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北师大版三年级数学下册试第三单元测验试题 

题号 一 二 三 四 五 六 七 八 九 总分 

分数           

一、 算一算。（共 15 分） 

16×30= 3×80= 25×40= 13×40= 30×80= 

25×8= 24×20= 11×50= 13×80= 0×49= 

10×36= 17×40= 24×40= 74×20= 12×80= 

二、 填空。（共 20 分） 

1、最大的一位数乘最小的两位数，积是（               ）。 

2、22 的 30 倍是（           ），20 个 19 相加的和是（           ）。 

3、50 和 43 的积是（        ）位数。  

4、因为 11×4=44，所以 11×400=（          ）。 

5、50×40 的积的末尾有（             ）个 0. 

6、在括号里填上适当的数。  

（       ）×（      ）=400        （       ）×（       ）=1200 

（       ）×（      ）=2700       （       ）×（       ）=1600 

7、在      里填上适当的数。 

20×72     1400 70×3     210 32×10      8×40 

30×94     2700 60×58     3000 60×0      0×50 

三、说一说下面竖式每一步的意思，填在（    ）里。（共 18 分） 

      1   3          2  2  

×   2    3      ×  3  1  

     3    9  ……（          ）         2  2  ……（          ） 
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  2  6  ……（          ）      6  6    ……（          ） 

  2  9    9  ……（          ）      6  8  2 ……（          ） 

四、列竖式计算。（共 9分）  

      53×38= 

 

48×25= 77×14= 

 

 

  

 

 

  

五、脱式计算。（共 9分） 

 

 

 

 

 

六、数学门诊，先判断对错，再改正。（共 9分）  

     2    3        2  6        2  8  

 ×  2    2    ×  5  1     × 4   2  

     4    6        2   6         5   6  

     4    6     1 3   0   8  3  2  

 4   0    9  1 3 2  6  8  3  7   6  

（        ）  （        ）  （        ）  

七、解决问题。（共 20 分） 

1、图书馆共有 38 排书架，每排书架能放书 20 本，共能放多少本？ 

 

 

 

2、奇思平均每分录入 52 个字，他 1小时内能录完一篇 3000 字的稿子吗？ 

 

 

   （48-13）×30    26×30+145    78÷3×40 
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3、一个水果摊有 34 箱桃子和 36 箱苹果，每箱 20 个，桃子和苹果一共有多少

个？ 

  

  

 

4、一个修路队每天修路 28 千米，修了 30 天，还剩 50 千米没修完，这条公路

全长是多少千米？ 
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